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高二数学

考生注意：

1.本试卷分选择题和非选择题两部分。满分150分，考试时间120分钟。

2.答题前，考生务必用直径0.5毫米黑色墨水签字笔将密封线内项目填写清楚。

3.考生作答时，请将答案答在答题卡上。选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；非选择题请用直径0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上各题的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效，在试题卷、草稿纸上作答无效。

4.本卷命题范围：新教材人教A版选择性必修第一册第一章至第三章第2节。

一、选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.直线
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ax＋ay＋1＝0(a∈R且a≠0)的倾斜角为
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2.如图，在四面体OABC中，M，N分别是OA，BC的中点，G为MN上一点，且
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，若
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3.设P是椭圆C：
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上任意一点，F为C的右焦点，|PF|的最小值为
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，则椭圆C的离心率为
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4.已知双曲线
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的左、右焦点分别为F1，F2，O为坐标原点，|F1F2|＝10，点M是双曲线左支上的一点，若|OM|＝
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，4|MF1|＝3|MF2|，则双曲线的标准方程是
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5.已知{a，b，c}为空间的一组基底，则下列向量也能作为空间的一组基底的是

A.a＋b，b＋c，a－c            B.a＋2b，b，a－c

C.2a＋b，b＋2c，a＋b＋c       D.a＋c，b＋2a，b－2c
6.如图，某圆锥SO的轴截面SAC是等边三角形，点B是底面圆周上的一点，且∠BOC＝60°，点M是SA的中点，则异面直线AB与CM所成角的余弦值是
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7.已知圆C的方程为(x－1)2＋y2＝4，直线l：(3－2t)x＋(t－1)y＋2t－1＝0恒过定点A，若一条光线从点A射出，经直线x－y－5＝0上一点M反射后到达圆C上的一点N，则|AM|＋|MN|的最小值是

A.3     B.4     C.5     D.6

8.已知双曲线C：等
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(a>0)的右焦点为F，过点F作直线l与C交于A，B两点，若满足|AB|＝5的直线l有且仅有1条，则双曲线C的离心率为
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二、选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分。

9.设直线l的方程为x－y＋m＝0，圆C的方程为x2＋y2－4x－4y＝0，圆C上存在4个点到直线l的距离为
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，则实数m的取值可能为

A.－1     B.－2     C.0     D.2

10.已知椭圆E经过A(－2，0)，B(－1，
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)，D(－
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)中的三个点，则下列命题为真命题的是

A.椭圆E的方程为
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B.点B不在椭圆E上

C.椭圆E上的点与其焦点距离的最大值为2＋
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D.椭圆的一个顶点和它的两个焦点相连所得三角形的面积为
[image: image54.wmf]3


11.已知边长为2的菱形ABCD1中，∠AD1C＝60°(如图1所示)，将△AD1C沿对角线AC折起到△ADC的位置(如图2所示)，点P为棱BD上任意一点(点P不与B，D重合)，则下列说法正确的是
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A.四面体ABCD体积的最大值为1

B.当BD＝
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时，Q为线段CA上的动点，则线段PQ长度的最小值为
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C.当BD＝
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时，点C到平面PAB的距离为
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D.三棱锥P－ACD的体积与点P的位置无关

12.已知双曲线C：
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(a>0，b>0)与椭圆
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有公共焦点，C的左、右焦点分别为F1，F2，且经过点T(
[image: image62.wmf]5
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，
[image: image63.wmf]1

2

)，则下列说法正确的是

A.双曲线C的标准方程为x2－y2＝1

B.若直线y＝λx与双曲线C无交点，则|λ|>1

C.设A(
[image: image64.wmf]2

，1)，过点B(0，1)的动直线与双曲线C交于P，Q两点(异于点A)，若直线AP与直线AQ的斜率存在，且分别记为k1，k2，则k1＋k2＝
[image: image65.wmf]2


D.若动直线l与双曲线C恰有1个公共点，且与双曲线C的两条渐近线分别交于点M，N，则△OMN(O为坐标原点)的面积为定值1

三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分。

13.若倾斜角为α的直线m被直线l1：x＋y－1＝0与l2：x＋y－3＝0所截得的线段长为2，则α＝          。(用弧度表示)

14.已知圆C1：x2＋(y－a)2＝9与圆C2：(x－a)2＋y2＝1有四条公共切线，则实数a的取值可能是          。(填序号)

①－3     ②－2     ③2
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     ④2
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15.如图所示，二面角α－l－β为30°，A∈α，D∈β，过点A作AB⊥l，垂足为B，过点D作CD⊥l，垂足为C，若AB＝
[image: image68.wmf]3

，BC＝1，CD＝1，则AD的长度为          。
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16.已知椭圆E：
[image: image70.wmf]2
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x

＋y2＝1，P为E的长轴上任意一点，过点P作斜率为
[image: image71.wmf]1

2

的直线l与E交于M，N两点，则|PM|2＋|PN|2的值为          。
四、解答题：本题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17.(本小题满分10分)

在△ABC中，已知A(3，－2)，B(5，4)，且边AB上的中线CD在y轴上的截距为2。

(1)求直线CD的一般式方程；

(2)若点C在x轴上方，△ACD的面积为
[image: image72.wmf]39

2

，且过点C的直线l在x轴、y轴上的截距相等，求直线l的方程。

18.(本小题满分12分)

已知在如图所示的五面体ABCDEF中，四边形ABCD是正方形，EF＝ED＝1，CD＝3，EF//DC，ED⊥CD，点E，F在平面ABCD内的射影落在直线CD上。
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(1)设G为AB边上任意一点，求证：三棱锥G－CEF的体积为定值；

(2)当G为AB中点时，求平面GCF与平面BCF夹角的余弦值。

19.(本小题满分12分)

已知圆C：x2＋y2－2x＋my＝0和圆外一点P(4，3)，过点P作圆C的切线，切线长为
[image: image74.wmf]11

。

(1)求圆C的标准方程；

(2)若圆M：x2＋(y＋2)2＝8，求证：圆C和圆M相交，并求出两圆的公共弦长。

20.(本小题满分12分)

已知四边形ABCD是边长为2的正方形，△P'AB为等边三角形(如图1所示)，△P'AB沿着AB折起到△PAB的位置，且使平面PAB⊥平面ABCD，M是棱AD的中点(如图2所示)。
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(1)求证：PC⊥BM；

(2)求直线PC与平面PBM所成角的余弦值。

21.(本小题满分12分)

已知双曲线E：
[image: image76.wmf]22
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(a>0，b>0)的离心率为2，点P(2，3)在E上，F为E的右焦点。

(1)求双曲线E的方程；

(2)设Q为E的左顶点，过点F作直线l交E于A，B(A，B不与Q重合)两点，点M是AB的中点，求证：|AB|＝2|MQ|。

22.(本小题满分12分)

设线段GH的长为3，且其端点G，H分别在x轴和y轴上运动，动点P满足
[image: image77.wmf]HP2PG
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，记动点P的轨迹为曲线E。

(1)求曲线E的方程；

(2)设圆O：x2＋y2＝5，过点C(0，1)作互相垂直的两条直线l1，l2，其中l1与曲线E的一个交点为D(不与C重合)，l2与圆O相交于A，B两点，求△ABD的最大面积。

[image: image78.png]SEERERRITHEN

1LC HEEHLHRNAEN—V3 -Hﬂﬁﬂﬁah%". ik C.

2.D A% M.N 512 OA L BC figeh i, BONI=S-OA, DR = COB-+00). [ HMG=-2 M. Br0G=0N+MG—=

2 2
Vit 2 MRN=ON 2 OR—0nh =LA+ 2 (Llopr Lor—ton) =loarlopt looeLar Lyt L
OV MN=0M+-5-(ON OND 5 OA+5 (5 OB+ 00— 0A) =5 0A+— OB+50C=gatb+c
Hiik D,
3 A WA a—c=V2 .6’ =d’ — =(at+) (a—c)=V2 (a+) =6, Lk a+c=3 V2 L a=2 V2 ,c=VZ i LB >
N2 1y
Hem gy Bk A

PR
4.C MRS U — 5 =1 MEHDY 20=10. 5L o* +6° = =25, 4% | OM| = V&' +5 =5=|OF, | = |OF, |,

FFLAMF, L MF,. {2 4|MF, | =3|MF, | AW |MF, | =3k, |MF, | =4k, th S5 LA 453 |MF, | — |MF, | =k=
2a, LA |MF, | =6a, | MF, | =8a, ti /2 it B[ 1%, | MF, |* + | MF, |* = (6a)* +(8a)* =100a" = | F, F, |* =100, ff ) o’

.
=1.4" =20 BRI Z B R 2 — 37 =1 #ik C.
5.8 R atb= b0+ (a—o)atbte= Gat b+ (b+20) sate=5 (b+20) =5 (b—20) ST A, C.D

eh i i) L A BEAE 53 ) B 4 TR B BGE a+2b.boa—c 2L AEAE A € R E a+2b=2b+p(a—0c) . T




[image: image79.png]p=1,
LIqA=2, Jff. il a+2b.b.a—c I 0] LAE R 25 B —41IE ). #k B.
—=0
6.C  Lhit O HIEH TP SAC (i HL R = 4, B OC.0S 53510 v %l = Bl #2574 P i s
2T A AR BT R AR5 OC= 2, MARE B AT 13 A0, —2,0),.B(/3,1,0).€(0.2,0),
M0, —1,V3) . i IAB=(/3.3,0), CM= (0, —3.v3), & S W T4k AB 55 CM S icfay 0, )

|3 X0+3X(=3)+0X/3 | :% Gk C.

cos 0= cos(AB.CND | = W=

3r—y—1=0, a=—1,
7B HZ& kR 31*y*1*t(21*y*2)=0,/§\{ mﬁ{ FTLAE A A

2x—y—2=0, y=—4,
[a s —
atl
(=1 =D, HAGL — DX THL 2—y—5=0 MXFLNR Ba.b) W - s
azl b4 .,
2 2

a=1.
{57 . FRLL B s (1, —6). ik BAR BT /MR HE BT AL [AM| = | BM| L i EA| AM |+ [MN| = | BM| + |MN| =

|BN|Z=|BC|—r=6—2=4C{HAL B.M.N,C Ui L 50 - i L AM| + | MN| i) d5/ME D 4. 8k B,
8. A FHEER L HRRAFAE HA N 0 MU AU £ A XS Btk U 2 | AB| =5 i Bk £ 9 NEOR IR BT LB L RER

0 BURHRAAFLE. 2ELk (RN 0 1L AL B XU 42 AT T | AB| =2a=5. 733l 2k C Mh‘fi}h;—;*
1




[image: image80.png]2><7
=L 5 A F R KOy — =55 IR A MR C 90 =

S
4 2 2

2" +1
a

BRARFEAERS S AB XUl it s F ii#te Ul | AB| = =515 a **EE u=2,"a=%ﬂ1-§$ﬂi’&7~] 1.

I 15, DR | AB| =5 B9 FE67 3 %52 a=2 B SEHIH Ol 4. TRl 435, BT LA Z | AB| =5 BFALAT 3 5. 55
RS Bl C oLk i A

9.AC [l C I BEAI bl (x—2)" + (y—2)" =8, BAF.L C K (2,2) BRHK 2 V2 8L I LAE7E 4 AR BN (1Y

El]|272+m|

7z <2 SR — 22, W TR (IR

BEESMVZ L CQ2.DFI L 2—y+m=0 (R d</2.

B2 (—2,2). ik AC.
10. BCD AR IR 9 %3 Bkt T 18 B C (9 NALBRAH ] b A AR 9 46 AR )L BT AL B C oy H R — A e R E

i,
7

L AL D i AERG L B Eﬁ‘J}aﬁ}J +L 1Gn>>0,n>>0) 13 A D AARACAMG B 5 Rt 45 fi

m  dn

3 m=4.n=1.FT IHiRA E H‘J}fﬁ}]é+y2 =180 A BT B C ARG E (897582 515 . 51 B ATERGI E
L CAEMIA E L B IESG B E 1008 B AR A IR o +e=2-+/3 8 C IE# B  — T QR T

Sy b T T T ) FVE (9 P s A 2 T A5 = MR e T A S=% X 2¢Xb=y3 . D IE#. #ik BCD.




[image: image81.png]11.

12.

ABC # O AC {9 4 HRRIE A1, 0D | AC, 0B L AC,OB=0D=/3 , ¥ 81 F-FACD |
ST ABC i, PUTiT e ABCD HUARURK  JLH T ABCD HBKITY = +Spe + OD=

X X2X/EX/F =1, A EW 24 BD=/EH i OB +ODF = BD? B £l OB L OD. fi R
IS

L OA,OB,OD WFaE 1, Lk O 525 OA OB, OD FifE LRSI « .y = il ﬂﬂﬁﬁT#JﬁlTEﬁ¥$F§ P

. 7
(0.6./3—=0),Q(a,0,0) . Hh—1<a<<1,0<b</3 . | PQ| =V d* +* + (/3 —b)* =, /a2+2(ng) +% 2% a=0,b

fﬂt IPQ\mu%ﬁ/]\fE}]A/ ﬁkBﬂ—Jﬁ 1A(1.0,0),B(0./3,0),C(—1,0,0),D(0,0,/3), MAB=(—1./3,

> > —z+/3y=0,
0),AD=(—1,0,/3),AC=(—2,0,0),3% m=(z,y.2) ki ABD f{j—/~5: [ & , | L y=1.18 m=
—z+/32=0.
31,10 BFLA C BT PAB I ABD) gty a=1ACml 1 Z2081 25 iy ¢ gy g 31 D. 8

[m] V3FIFL
SREEF S P RSB % = BHER i G P BT ACD (Y BE B & 228 4k IR SEOR B % A 28k, RO . i D 4

5

51
ACD Xﬂ:Aii@‘iwh%ﬂﬁa?+b2=472=2.ﬂ%7%—lH\lﬂ#ﬁu =b=1.FFARHZE C HpRfE I B h «* —

=180 A TEH X T BRI B ULk C MENEL R y =L T y=Ax XML C T2 (2] =18
BT T C i if al B 3 EERFHRAFAE BN 0, MEBHZSI AN y=ta+1GF0). B P(x 3 Qay ) 1k




[image: image82.png]2—y=1, 1—#70, 2t
ST BA—F) 2" —2tx—2=0, fiF 8 F<2 HE£#1 H 70,0+ =—".
y=tz+1, A=4£4+8(1—#)>0, 1—¢
=4t _ 227
—2 =1 1z 1z, 2,2, =21z, +x,) 1—F  1—4¢
=L gk =2 = = = =
= BT b = e e S et 4l =2 140 -
1—7 1—+¢

SUCE LB C A T D T LU C BT 1A ELERUNE C PR

MAEFH M. N, Y HE | H‘Jﬂ$*ﬁ—ﬁﬂil:z=irl.MN=2.SA(MV=% XIX2=1; YL L FRFRAALER . B

Jy=k1+m
FhA 1 B RUAR LR [ y=kx+m(m70) . Hih ., =>(1—k) 2 —2mkx—m’ —1=0, \Tlij A= (—2mk)* —
2 —y=1
y=kx+m
AA—E) (—m' — 1) =0, L § & =m"+ 1. Xﬁlbﬂﬂhﬂ%(‘hﬁﬁrﬂ‘&bﬁby—JrI-ﬁtm{ =
y=z
_m_
Jf_lflz mom
o WM 2 2 ). Wi N (— 1) et N =y (72 1)+ (25—
YT
7 2
=R OB O B Lok =0 BB d=— 2 UL Sy = |MN L= 13257 Xt

"

2_ 2 y
K =m"+1. LA Spauy = =7

=1, AOMN HHE B E(H 1.8 D iEH. #iik ACD.




[image: image83.png]|—1+3]
e

B AB|=VZ. B2k m HHK L L 5H126TF MNP0 | MN | =2=y2 | AB| . FT LA % m S5 2% L BT

108G R TATEK O SEK L ZEINER d= =V2 REL LS EK L L EEHH LT A

ﬂ]}]f. HR Lk L IRER lyfﬁfﬁlﬂl}]fﬁfuﬁi& m R =0 5L a=%.
4. 0@ B’ C ML C 0.0 248 r =311 C [FLL G, (a 00248 r, =1, BB BIEA PY & A UL BT AR R ShE
NHRRLEE d=VZ |a] BVZ |a| >3+ 1.8 a<<—2 V25 >2 V2 . 5O @.
1542 EWNABLBC.BCLCD. AD=AB+BCAHCD. FfAD =AB +BC*+CD* +2 AB » Ch=3-+1+1+2+/3 + 1+

cos 150°=2, i 4 | AD| =/2.

16.5 &% P(m,0)(—2<m<<2), HZ [ #Jb‘ﬁ)ﬂyzé(ffm) SMCary sy Ny o ) 8 ELEDT BRAR AR 5 R 9 AL i

2

13580 27 — 2’ —1=0 TS 2y 2 = oy, =" FFUA MP |+ | PNI? = Caty =) 37 + Gy =) 32

=%[<1, )t —2may ) =22, 2, +zm*]=%[m2727,1270"2 —+2m*]=5.

17, fif - (DARFEEAR A DAL D, LEZ CD 1 £(0.2),

HEPIARA L OD 5B =5 B b Ly 80, creseresss s 34

DEBAACD WIS 4 D BB 9  FTELAABC RTTBLY 39.

B C AR (8—42.0) (12>0) . 15 C FI Lk AB IBEES M d .
% AB= v/ (5—3)"+1+2)* =2 /10.




[image: image84.png]18.

FLIg + AB ¢ dm30 I e e 54

V10

BB AB 7B 2= 22 =) i 32—y —11=0,

FRBLA C BTk AB fiypips g = 3@—40—1=111_ 39

V10 Vo'
JAT 1= A= —2 0 32) JTFBARE CHEBR I (814D, weovssmseemssesomssseesi e 74
L LTS B2 LR 3 = — s B 2o 2y 0, sooeeessoores s 84

WL R B LR

58 C RIS S = = — 1 B T2 £ BT b 1m0, o 94
S5 L B LB 2 2y=0 B, by A0, coveeeresss e 104
COTEWAEIETTTG ABCD H1LAB // CD. r++ssessess e s 243

[H% CDCV-fi CDEF ., ABZV-iii CDEF,

FiLL AB// i CDEF , i) &5 G 53V CDEF (i85 88 4y 5 (.
X KACEF (BN E 4 BT LA = e G- CEF (iRl fH.
(Dff: N4 ELF 46V ABCD W4T € 52 CD b, BTV CDEF | Vi ABCD.
[A% ED_ CD. i CDEF( i ABCD=CD,EDC-fij CDEF .

Bl ED_| i ABCD, i %3 ADC¥-fii ABCD,Jf1 ED | AD.

X AD CD, bl DA,DC,DE Wi f.





[image: image85.png]EL D S AARIE A - LL DAL DC. DE FE B S 51 y» = la S 2 Pl BT 14 25 1) B0 P A 22

1 B(3.3,0),C(0,3,0),F(0,1,1) .G(S.%.O) .

— — 1 -
FIAFC=(0.2,=1).FG= (317 .= 1) JBOS(m3.0,0), sosssssssmmevinnnsssss st 64

Bm= (., »2) JgFiii GCF fy—A>k it 0

F()f-m=0, 2y, —% =0,
{_) 1 L ARGTHL 21 =4 AFF = (1,2,4), coveesessssssssssssssi s 85
FG+m=0, [3z+53—x=0,

W BCF ) — Ak n= (23,3, %) »
n-§(>:=0, —3x,=0,

{ — mu{ B 3 =1om=(0,1,2), wreeeereereeini 10 4
ne+ FC=0, 2y,—z,=0,

Vil GCF 51 BCF 3/ 0.

men|__ 10 2105
|m||n| " /21 . /5 21

HOP T GCF 5910 BOF JARARTEIN 100 vttt 1245

M cos 6= | cos(m.ny| =





[image: image86.png]19.

8 CO C R B N =D (3 2) =142
BRI (1= ) 2 rm [1H2 . s 1
e TR N AL I LV R 24

A m=—2. -
FREAR C BFRAED BN (2 — D+ (y—D?

@) HEEARE C 1L CLL D 8 =2 MR MO0, —2) 48 r,=2 V2,

P | CM| = /10 . ry —ry < | CM | <<rry 7, ST LA C FITT M FHZE.  wovveemeesememmsissssn e 943
BEHACT A B P MBI BT IR AB 07 2h-8y—2m0, werserssenssnssnssnessensne 104
N car g LIE3=21 VA0 e

B Csii A togi g — 2L/ s

A R e N A L LU —— 124
20, COTEW B0 AB 811145 0. 368 OP. It O & ff BC 474 OF % CD T E.

I OE | AB.

PR Z A PAB JIE ST BT POLAB, -rrosersesses st 14

H Rl PAB_| SFi ABCD,W-iii PABN-iii ABCD=AB, POC-[fii PAB,

Jirkh PO_L ¥ ABCD,

[ OEC - ABCD, Jifk POLOE. ----





[image: image87.png]LLO v Aebs)ssi - L OB, OE, OP Bree B2 08 « fll. y il = JE L WP Pros )22 B 5 Aebn & Iy PB=AB=2.

W B(1.0,0),P(0.0./3).M(—1.1.0) ,C(l,Z,0),TPE=(1,2,*4/§),§I\>A’=(72,1,0),

— -
PC » BU=1X(—2)42X14(—/3) X0=0,ff L PCLBM. «+sereeseesuessenieienens
O PVI=(— 1,1, —3)  PO= (1,2, —3) s eereeereeeermememeisssessieneseenienean

PO PBM () — L m= (2. y.2)

P - m=0, —z+y—/3:=0,
WL _, Hp
BM * m=0. —2x+y=0,

é\z=1,m=(1,z,‘%§). --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 95
WHL PC 5V PBM Fa it ik 0.0

Sxcom|
I ‘1><1+z><2+3><( /3) G

. \P(‘-

sin 6= \m~<PC-M>\—‘ < mxm S 114

BRAIEEE PC 5T PEM BRASATIN 1= (1) =00, o 124
2L (D AT e=-—=2.

2=a—2—1+—= AR BF=3a, (D) ceeeeeeee e 24

XM P2DHIEE L




[image: image88.png]O )

7T 7
a b

O o’ =1.6"=3.

S E iR 2t — =1

(DAUEW] 2 LRR N 0 I B A B A — 05 Q TR AFFAIIRL. ~ooeereeeresesssss 54
M BERAN 0 B L=ty +2. Az . 3,) By . 3,) -

x=ty+2,
HRST- BGE—=Dy +12ty+9=0,
38—y =3,

A=361"+36>>0. 1

] LA B;&?. ................................................................................................... 74
3¢ —1540, °

. —12¢ 9

B T e 843

SQACQB=(a; 1oy » (A 1ey) =(ary + D (e + DAy = (13 +3) Uy +3) 313, = P 4Dy +

9 AD) { BICT120 g e
3t ) HO=" P2 P H9=0, 114

FFEL QAL QB. M AQAB & Hiffs = filE - AB S
[ 5 M2 AB B8 BB | MQI = | AL B AB| =2 MQ. worsvovsoesoessvossonsoesoeo 124

22, i : (DS P(xs3),G(a,0), H0.0) i |GH| =3 15.d" +b' =9.




[image: image89.png]{HP=2 W%%.J

3z
o=3Z, .

Bfuj 2R @ =0, 13+ =1,
b=3y,

T 4

(D MELE 1y MR AR OB AT 1y s y=ka+ 1o y=— a1,

Jy—k1+1
oy R P (1+4k") 2" +8kx=0.
[4 +y=1,
EE
1#18 2,=0,z,= 1+4k2-ﬁ)fu|(‘D\ VIFE |z 12|_J£1\+41k#' ------------------------------------------------ 643
AL 000 BIFLLL 1, i d=—ee =Bl Apj =y /=g <2V LS 2

/1+( V1+E V1+E

_8lk| VAl +5 _2X4[k| + 4k2+5<16k2+4k2+5=

. _1 A
FREL Sa =5 |CDI - 1ABI 1448 1H48 Ty 5
EsR 4\k\=«/4fz2+5,Eﬂk=i@ﬂfm%~%_ ........................................................................... 94y
MELR L R ARIEERS . |CD| =2, |AB| =4, A48 Spupp =4<C55  weveeessssssmsnsssnsi st 10 4%

MEL L ERE R OR.C.D L 5BE A





[image: image90.png]25 FTR . AABD s Kiifily 5. -





欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com
欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com
欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com

_1698934683.unknown

_1698935372.unknown

_1698935560.unknown

_1698935677.unknown

_1698935982.unknown

_1698936078.unknown

_1698936131.unknown

_1698936239.unknown

_1698936021.unknown

_1698935789.unknown

_1698935790.unknown

_1698935787.unknown

_1698935788.unknown

_1698935700.unknown

_1698935653.unknown

_1698935666.unknown

_1698935588.unknown

_1698935492.unknown

_1698935498.unknown

_1698935543.unknown

_1698935494.unknown

_1698935435.unknown

_1698935473.unknown

_1698935485.unknown

_1698935378.unknown

_1698934780.unknown

_1698934917.unknown

_1698935350.unknown

_1698935368.unknown

_1698934924.unknown

_1698934857.unknown

_1698934872.unknown

_1698934912.unknown

_1698934825.unknown

_1698934703.unknown

_1698934749.unknown

_1698934774.unknown

_1698934720.unknown

_1698934698.unknown

_1698934700.unknown

_1698934688.unknown

_1698934690.unknown

_1698934685.unknown

_1698934589.unknown

_1698934659.unknown

_1698934673.unknown

_1698934675.unknown

_1698934662.unknown

_1698934612.unknown

_1698934654.unknown

_1698934601.unknown

_1698934541.unknown

_1698934560.unknown

_1698934581.unknown

_1698934546.unknown

_1698934525.unknown

_1698934536.unknown

_1646744696.unknown

_1646745661.unknown

_1646743017.unknown

